

八音河幼稚园举办庆六一大型亲子园游会活动

带你坐上时光机 领略最美童年

本报6月4日讯(记者 李超 通讯员 崔沙沙) 六一儿童节当天,八音河幼稚园举行了以“带你坐上时光机”为主题的大型亲子园游会活动,大孩子小孩子在一起又闹又笑,孩子、家长和老师共同度过了一个快乐充实的儿童节。

活动在抑扬顿挫的架子鼓演奏中拉开帷幕,八音河的老师们还带来了精彩的舞蹈表演,接下来则是激动人心的颁奖时刻,历时半个多月的八音河幼稚园“大承阿斯顿”杯幼儿梦想才艺秀赛事结果揭晓,八音河才艺小达人获得了属于他们的荣耀与掌声,在全场倒计时中,八音河幼稚园“带你坐上时光机”庆六一大型亲子园游会开始,接下来的时间就是一个字“玩”。

扎堆做手工,组团玩游戏,吃着水果沙拉看着变戏法,追着货郎担又迷上了捏面人,还有诱人的棉花糖,神奇的纺车,好玩

的葫芦烫画。在手工区里,众多孩子聚集在这里,爸爸们也加入到队伍中,展现心灵手巧的一面。孩子们在十米画卷上认真作画,颇有小小画家的风范。拓印的乐趣让这些孩子们大胆的玩转起色彩。此外剪纸、彩泥等手工给了家长和孩子一起动手的机会,增加了亲子感情。此外,套圈圈、跳房子、跳皮筋等老游戏,受到家长的喜爱,他们带着孩子一起参与,享受着快乐,也回忆起了自己的童年。

在八音河老师的精心策划下,孩子们和家长热情参与,八音河幼稚园六一系列活动全部圆满结束。八音河国际幼稚园是八音河教育集团打造的高端幼教品牌,幼稚园以“为孩子的成长奠基,为孩子的未来导航”为办园理念;主张“让每一个孩子都拥有幸福童年”的教育理念,让孩子拥有幸福、快乐、健康的幼儿园生活。



幼稚园的老师带领孩子们一起跳起欢快的舞蹈。

本报记者 李洋 摄



八音河教育集团董事长孙娟为孩子颁奖。

本报通讯员 崔沙沙 摄



小朋友们在认真作画,描绘美好童年。

本报记者 李洋 摄



孩子们兴致勃勃地观看魔术表演。

本报记者 李洋 摄

淄川区关工委走进黑旺中心小学慰问帮扶

六一节期间,淄川区关工委常务副主任李淑湘一行到黑旺中心小学开展“献爱心,护幼苗,关爱留守儿童”活动,为学校50名贫困学生捐赠7500元的学习用品,送去了对儿童节的祝福,鼓励孩子们勤奋学习。(李灵军)

高青县花沟镇中心小学:多管齐下防控手足口病

近日,花沟镇中心小学结合自身实际,积极行动,严防手足口病等传染病的流行。利用国旗下讲话“校长讲习惯”时间进行学生讲卫生教育;严格落实晨午检制度;门卫做好人员出入检查登记。(周成明)



展演获好评 近日,第二十届沂源中小学生“百灵”艺术节目展演进入冲刺阶段,沂源实验中学选送的舞蹈《和谐中国》等赢得好评。(张善武)



亲子活动庆六一 为让孩子们过一个快乐、温馨的节日,6月1日,桓台县起凤镇中心幼儿园举行了“放飞童心,畅想六一”亲子活动。(宋坤)

临淄区皇城一中:开放课堂促提高

为打造高素质教师队伍。近日,皇城一中推出推门听课活动,促使教师全面提升自己的业务能力。推门听课起到了较好的督促作用,展示了教师的风采,同时为进一步提高教师的课堂教学水平奠定基础。(李波)

张店十一中:积极参加区艺术节活动

日前,张店十一中积极组织学生参加区第二十六届中小学生文化艺术节活动。据悉,该校充分发挥艺术的育人功能,大力开展艺术教育,进行艺术课程整合,开发特色艺术课程,成立多个艺术社团。(王新星)



“庆六一”联合汇演 六一儿童节之际,沂源县鲁山路小学携手冯家圈小学举行“庆六一”联合汇演。演出在张家坡镇冯家圈小学举行。(王晗 高红)



童心灿烂庆六一 日前,沂源县燕崖镇中心小学举行以“你好,新时代”为主题的庆六一文艺汇演活动。给了孩子们一个展风姿,献才艺的机会。(李彩)

高青县高城学区中心小学:交通安全教育进课堂

为进一步提高学生交通安全法制意识,预防和减少涉及学生的交通事故,近日,高城交警中队交警深入辖区高城学区中心小学开展“交通安全记心间”主题班会活动,对学生进行交通安全宣传教育。(邵明国)

临淄区高阳小学:举行阳光大课间体育节

日前,高阳小学举行第五届体育节。体育节以“人人参加阳光体育,促进学生健康成长”为目标,开展了长跑、拔河比赛,队列队形比赛、校园篮球比赛和足球比赛等,促进学生健康锻炼,提高班级凝聚力。(杨春艳)



庆六一亲子活动 为让儿童度过一个快乐有意义的节日,并将科学的育儿理念渗透到每个家庭,淄川实验幼儿园开展了庆六一亲子系列活动。(王建华)



召开表彰会 为总结经验、表彰先进个人,促进教育教学质量持续稳步提升,近日,沂源县鲁村中学召开班级管理与教学质量优胜个人表彰会。(唐传成)

临淄区召口小学:举行教师素养大赛

为推动教师专业素养和教学能力的提升,搭建教师教学经验交流的平台,近日,凤凰镇召口小学举行全体教师素养大赛。大赛包含各学科的才艺表演和课堂教学展示。每一赛项均由评委现场打分。(边秀萍 路国涛)

张店二中:举办校园艺术节

为推进学校艺术教育工作,搭建师生展示才华的平台,近日,张店二中举办了第二十五届校园艺术节。艺术节汇演共举办三天,设置二十多个节目,有独唱、舞蹈、情景剧、器乐演奏、相声小品、诗歌朗诵等。(张继丹)

张店区中埠镇小学:举行少先队员入队仪式

六一儿童节之际,中埠镇小学举行了一年级入队仪式。75名同学光荣地加入了中国少年先锋队。在鲜艳的队旗下,75名新队员们高举右手,一起跟着大队辅导员庄严宣誓:“我是中国少年先锋队队员……”。(宋慧)



七彩童心庆六一 6月1日,高青县田镇中心幼儿园举行了以“七彩童心,稚梦飞扬”为主题的节日庆祝活动。让孩子们快乐过自己的节日。(孙国平)



开展种植活动 为让孩子亲近大自然、观察植物生长的奥妙、体验种植的乐趣。日前,沂源县振兴路幼儿园将种植活动纳入一日生活日常工作。(李欣)

张店二中:举办校园艺术节

为推进学校艺术教育工作,搭建师生展示才华的平台,近日,张店二中举办了第二十五届校园艺术节。艺术节汇演共举办三天,设置二十多个节目,有独唱、舞蹈、情景剧、器乐演奏、相声小品、诗歌朗诵等。(张继丹)

临淄区敬仲镇中学:举办家庭教育报告会

近日,敬仲中学举办了家庭教育报告会。旨在加强家校沟通,在教育孩子问题上得到家长支持,形成教育合力。此次家长会不仅向家长传递了科学的教育方法,还彰显了学校教育、家庭教育合力的重要性。(翟学磊)



高考防骗宣传 高考临近,为增强学生的防骗意识,近日,沂源二中与沂源县公安局南麻派出所联合举办了高考防骗宣传活动。(张吉爱)



“传承·美”六一汇演 6月1日,桓台马桥实验小学举行“传承·美”庆六一文艺汇演,让孩子们在高质量文化中,获得爱的激励和美的享受。(王铉)